

强台风“苏力”或向我省正面袭来

望江、太湖已发出台风蓝色预警

星报讯(翟玉婷 记者 祝亮) 被冠以“今年最强”的强台风“苏力”已于昨日在台湾登陆。据中央气象台昨日下午发布的台风路径预报图来看,“苏力”很可能正面向我省袭来,而台风中心预计将在今日中午进入我省境内。

昨日凌晨3时前后,今年第7号强台风“苏力”(SOULIK)在台湾登陆。目前,它已给我国宝岛带来疾风骤雨,并于13日中午至傍晚再次在福建连江至霞浦一带沿

海登陆。受“苏力”影响,13日0时至7时30分,台湾中北部部分地区累计降雨量已超过200毫米。之前,新竹县不少测站暴雨如注,达700毫米以上,其中尖石乡玉峰达865毫米!

据中央气象台昨日下午13:00发布的台风路径预报图来看,“苏力”很可能正面向我省袭来,而台风中心预计将在今日中午前后进入我省境内,经过的地方可能在我省西南部区域。

昨日下午,我省望江县、太湖县都已经发布了台风蓝色预警信号,这也是我省今年以来首次发出台风预警。

据省气象专家预计,受台风苏力影响,从昨天夜里开始至16日全省有一次降水过程,其中江南部分地区、大别山区、江北东部暴雨,局部大暴雨。今日前后全省大部分地区可能出现5级,阵风7~8级的偏东大风。我省持续了多日的晴热高温也可以稍稍得到缓解。

我省文理科一本明天开始录取

“撞车”考生可填报征集志愿 7月20日录取结束

星报讯(记者 桑红青) 我省文理科一本什么时候开始录取?假如一本“撞车”了,还可以填报征集志愿吗?……记者昨天从省考试院获悉,我省文理科一本院校今日网上报到,明天开始录取。

依照我省今年高招录取日程安排,7月14日8:00~12:00第一批本科高校网上报到;7月15~18日,第一批本科高校平行志愿录取;7月20日,第一批本科征集志愿录取;降分及二本高水平运动员等特殊类型投档录取。

据介绍,我省文理科一本批次实行平行志愿,设A、B、C、D四个院校志愿,每个院校设6个专业志愿及专业服从志愿。平行志愿录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿,作为批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。征集志愿录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。该批次的录取预计7月20日结束。

省考试院提醒,安徽省教育招生考试院是安徽省唯一合法的普通高校招生考试机构,所有在院招生院校,必须通过安徽省教育招生考试院办理招生录取手续,才能录取安徽省内的考生;安徽省内的考生也只有通过安徽省教育招生考试院才能被在院招生院校录取。

中科大校友发明“木头电池”

要挑战锂电池 大幅降低电池制作成本

星报讯(林城 星级记者 俞宝强) 如果要列出一份可作为高科技应用的先进材料,应该不会有人想到木头会名列前茅。昨日,记者从中科大获悉,该校应用物理系校友、美国马里兰大学材料科学助理教授胡良斌等研究显示,或许能办到这一点。

将一块木头裹上锡,就可以制作微小、长效的电池。这并非不可能。但是,你千万不要以为自己在家里就能做到。马里兰大学实验用的组件,只有一张纸厚度的千分之一不到。

“灵感来自于树木。树木由木质纤维组成,一旦吸入矿物质丰富的水,它就成为存储液体电解质的理想材料,它可以成为电池的基础,同时又是活动部分。”胡良斌告诉记者。

木质电池并不完美,其初期容量为339毫安时/g,但在400次循环充放电之后,只剩145毫安时/g。不过,以初步开发的原型来说已经算相当不错,而且表现远超过铜框电池;铜框电池的初期容量为50毫安时/g,100次循环充放电之后便降至22毫安时/g。

当然,短时间内你的手机和笔电里应该不会出现木质电池,但那本来就不是研究者的计划。他们的研究将有助于大型钠离子电池的开发,这些电池可用来储存太阳能发电站的电力。若能有效运用木材,就能成功推出钠电池,取代既有的锂电池,大幅降低电池制作成本。

延伸阅读 “苏力”来袭,浙江台州6.5万人转移

台风“苏力”是今年第一个影响浙江省的台风,受其影响,浙南多地区出现大风暴雨天。13日下午,浙江台州玉环受“苏力”影响,其坎门镇后沙海港海

面风力超过10级,强风掀起巨浪如海啸般向港口堤坝扑来。台州近7000渔船已回港避风,沿海地区约6.5万人已被安全转移。

相较之下,杭州的“苏力”味道则淡得多。13日下午,记者来到西湖边看到,游客络绎不绝,数量与平日周末相差无几,但小型游船因风力较大,已全部停驶。

合肥公布居民医保7类报销办法

异地住院须在3日内电话备案

异地住院

异地住院须在3日内电话备案

参保人员患病在合肥市三级医院(或专科医院)难以确诊或无治疗手段的可申请转往异地住院诊治。异地转院须填写《异地转院申请表》,经合肥市三级以上定点医院签署意见,报市医保经办机构审核备案后转入异地治疗。参保人员在异地突发疾病确需住院治疗的应在当地定

点医疗机构住院,在入院后3日内向市医保中心进行电话(0551-63536433)备案。转院及异地急诊医疗费先由个人支付,出院后一个月内携带转院审批表、住院费用明细清单、发票单据、出院小结、有效证件,到市医保中心(政务环路88号市社保服务中心3楼)报销。

自今年10月1日起,合肥市城镇居民医保就可以享受大病保险待遇了。9月30日前,仍采取二次报销政策。昨日,合肥市人社局公布了2013-2014年度,城镇居民医保7类报销办法。
翟玉婷 记者 祝亮

本地住院

须在69家医保定点医疗机构就医

参保人员应在本地69家居民医保定点医疗机构就医,持有效证件在医院办理住院手续,所发生的医疗费出院时在医院直接结算报销。不在定点医院就医或不在医院办理医保住院手续的,所发生的医疗费用不予报销。

普通门诊

定点社区医院可报销一半费用

参保人员在居民医保定点的社区卫生服务中心普通门诊发生的政策范围内的医疗费,统筹基金支付50%(在其他居民医保定点医院发生的普通门诊医疗费不享受此待遇)。普通门诊报销不设病种限制,医疗费直接在社区卫生服务中心结算。

生育费用补助

孩子出院后一个月内去中心报销

生孩子出院后一个月内,凭有效证件、准生证、婴儿出生证明、医疗发票、费用明细清单、出院小结,到合肥市医保中心(电话63536318)报销。

特殊病门诊

医保专家每3个月组织一次鉴定

参保人员填写《合肥市城镇居民基本医疗保险特殊病种门诊申请表》(可在合肥人力资源和社会保障网“下载中心”下载),并附近期相关病历、医学检查报告单,报合肥市医保中心特殊病鉴定办公

室(金寨路360号原市劳动保障局三楼,电话62613036)。合肥市医保中心组织医保专家鉴定,符合条件的发《门诊特殊病治疗卡》享受特殊病门诊待遇。鉴定每三个月组织一次。

新生儿先天疾病

出生后3个月内办理报销手续

新生儿患有先天性心脏病等先天性疾病,自出生之日起三个月内办理新生儿参保手续的,从其出生之日开始享受居民医保待遇。因先

天性疾病发生的住院医疗费用,凭有效证件、住院发票、费用明细清单、出院小结,于出院后30日内,到市医保中心(咨询电话63536318)报销。

二次报销和大病保险

新参保年度将启动大病保险

在2012年10月1日至2013年9月30日享受待遇期内,参保人员因病住院发生的医疗费用,属政策范围内个人承担的金额超过一定额度以上的部分,可享受二次报销

政策;在2013年10月1日至2014年9月30日享受待遇期内,参保人员因病住院发生的医疗费用,可享受大病保险待遇(具体办法合肥市将会另行公布)。